

# NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. EVFOLYAM, 17. SZAM ÁRA: 50 FILLÉR CSÜTÖRTÖK, 1954 JANUAR 21.

## Emlékezzetek Rá, szeressétek, tanulmányozzátok Őt!

„Január 21-én 6 óra ötven perckor...” A távirás gyorsan leírta az elolvasott szavakat, engedte a szalagot, kezére támasztotta a fejét és figyelt. „Tegnap Gorkiban elhunyt...” A távirás lassan leírta. Hány örömhírt és tragikus közlést hallott életében, hányszor értesült elsőnek idegen bánatról és örömről. Most is valaki meghalt és ezt valakivel közli. Már megfeledkezett a címzésről: „Mindenkinek, mindenkinek, mindenkinek”. A készülék kopogott: „Vlagyimir Iljics” s a készülék kopogását betűkké változtatta az öreg távirás. A készülék szünetet kopogott és a távirás egy tizedmásodpercre rajta felejtette tekintetét a leírt szón: LENIN. Még egyszer megnézte az utolsó szót. Mi? Lenin? Rémült kiáltás szakadt ki a torkán: „Lenin meghalt!” A nagy veszteség híre a készülékből kisuhat a tágra nyílt ajtón s a szélvihar gyorsaságával rohant át az állomás, beleszaladt a hófergetegbe, végiggörgött a síneken és váltókon. A megdöbbentő hír szárnyrakelt és élesen hasított bele az emberek szívébe. Egy pillanatra megdermedt minden. Valami nagy, valami felfoghatatlan dolog történt. Megbénította az emberek agyát és szívét: Nem, nem lehet igaz! Nem szűnhetett meg dobogni az a szív, amely úgy szerette az embereket mint Ő, és akit úgy szerettek az emberek, mint Őt. Nem, Lenin nem halt meg s ma, amikor egyre jobban távolodunk a naplótól, mely elragadta tőlünk Iljicsét, annál jobban érezzük halhatatlanságát, emberi nagyságát. A múlt évek nem mossak el nagyszerű alakját, mert az évek folyamán egyre tisztábban, kristályosabban áll előttünk munkájának felmérhetetlen jelentősége, hatása az emberiség jövőjére. Mindaz, ami az egyszerű emberek szívének szent, kedves, az évek múlásával még inkább öszszeforrot a nagy Lenin nevével. Az egyszerű emberek úgyje elválaszthatatlan Lenin ügyétől.

Ma 30 éve, hogy meghalt Lenin, de mi megfogadva legnagyobb tanítványának, Sztálinnak szavait: emlékezzünk Rá, szeressük, tanulmányozzuk Őt, nagyszerű tanítómesterünket, Iljicsét, akire úgy emlékszünk ezen a napon, mint a legnagyobbak legnagyobbikára, az emberre emlékszünk, akinek szívében élt az emberiség gondja, baja, öröme. Iljicsre emlékezzünk, aki ma előbb az emberiség emlékezetében mint valaha.

Ő volt az, aki nemcsak reményt gyújtott az elcsüggedt, meggyötört emberekben, hanem győzelmes harcra vezette őket azért a jobb életért, amely addig elérhetetlen vágyként égett a szívekben. A világ első szocialista forradalmának győzelme azóta úgy ragyogja be a világot, mint a napfény, mely erőt, bátorságot, melegséget sugároz szét maga körül, megacélozza a küzdők karjait, elszántágot, hitet önt a szívekbe. Tőle tanulták meg a munkások az ellenség elleni kérihetetlen harcot, a meg nem alkuvást. Ő oltotta az emberek szívébe a párt mélységes szeretetét. Ennek a pártnak a szervezeti és ideológiai alapjait dolgozta ki Lenin, ezt a pártot formálta, alakította és évtizedes

harcokban kovácsolta acélosan keményvé és rugalmassá tanítványával, Sztálinnal. A Lenin kovácsolta Kommunista Párttól vezetett szovjet nép ma az ellenség gyűlöletének és a dolgozók forró szeretetének légkörében küzd azoknak az eszméknek a megvalósításáért, melyeknek forrása Marx, Engels, Lenin és Sztálin volt. A már felszabadított népek büszkeséggel és örömmel tekintenek Iljics népre, az elnyomottak benne találják legfőbb reménységüket és támaszukat. A kommunista mozgalom, melynek Lenin egész életét szentelte, legyőzhetetlen erővé növekedett. A kommunista és munkáspártok növekedése, a leninizmus eleven megtestesülése, a lenini eszmék nagy diadaláról tanuskodik. A leninizmus eszméi napjainkban eljutnak a földkerekség legtávolabb eső vidékeire is. Nincs és nem is lehet olyan erő a földön, mely fel tudná tartóztatni elterjedésüket. A leninizmus ma az emberek százmilliói harcának szent zászlaja. Lenin meghalt. A táviró 30 évvel ezelőtt kopogtatta le a szörnyű hírt és gyorsan jutott el „Mindenkinek, mindenkinek, mindenkinek!” De Lenin mégse halt meg. Munkáját most látjuk igazán kiteljesedni, gyümölcsözni. A lenini tanítások a forrásai azoknak a győzelmeknek, melyeket a mai kor vív a békekért, a haladásért, a szocializmusért. Lenin neve egyet jelent a szabadsággal, egyet jelent a békével. Lenin 1922-ben, halála előtt két évvel azt mondta: „Ha a lapokban egyesek megfélemlítésre szánt különféle tudósításokat találunk, hogy valami megpróbáltatást érzszakoljanak ránk, akkor mi meglehetősen nyugodtan mosolygunk. Fenyegetést látunk már eleget és még hozzá sokkal komolyabbakat amál, mint amikor az a kereskedő fenyegetőzik, aki a legutolsó árat kínálja és be akarja csapni az ajtót. Láttuk már, amikor a szövetséges hatalmak — amelyeknek csaknem az egész világ a kezükben volt — ágyúkkal fenyegettek bennünket. Mi nem ijedtünk meg ezektől a fenyegetésektől.”

Lenin 1922-ben mondott szavai mérhetetlen erőt, önbizalmat kölcsönöznek ma is a világ népeinek, azoknak, akiket az imperialisták egyre szemérmelenebbül fenyegetnek. Ha a szovjet nép akkor nem ijedt meg a fenyegetésektől, mennyire nincs okunk nekünk félni, amikor tudatában vagyunk annak, hogy a szovjet nép milyen hatalmas mértékben megerősítette azt az államot, melynek bölcsőjénél Lenin örködött. A szovjet nép magabiztosan halad előre a sikerreken gazdag lenini úton s mellett új rohambrigádok jelentek meg, a béke országai, amelyek a megfélemlítéssel mit sem törődve bátran előrenézve haladnak a nagy Lenin népének útján.

A szovjet nép győzelme fellelőtte a gyarmati népek harcait is. Harcol és győz Vietnám, Indokína és Maláj népek, küzdenek a lenini eszmékért a kapitalista országok elnyomott dolgozói, azokért az eszmékért, amelyek futótűzként terjednek, felrúzzák, harca ősztűnik és győzelemre segítik az emberiséget.

★  
LENIN ÉLT,  
LENIN ÉL,  
LENIN ÉLNI FOG!  
★



MUNKASIKERREK A PÁRTKONGRESSZUS SIKERÉÉRT

## Példát mutatnak a sztahanovisták a Debreceni Gyógyszergyárban

Sokan azt hiszik, hogy a sztahanovisták ritka ügyességek, embekek. Pedig nem így áll a helyzet. Egyszerű emberek, asszonyok, fiatalok, akik a régi, ósdi módszereket sutba dova következetesen harcolnak az újért. Ilyenek a Debreceni Gyógyszergyár sztahanovistái is. Bátor, a célok eléréséért mindig harcra kész emberek. Nagy részük van az üzem versenyének kiszélesítésében. Példát mutatnak a termelés állandó növelésében.

Amióta megjelent a minisztertanács és a SZOT elnökségének határozata a munkaverseny továbbfejlesztéséről, még nagyobb igyekezettel dolgoznak.

Nagy István elvtárs, okleveles sztahanovista a rádióból hallotta a határozatot. Öröm számára, hogy most még nagyobb lehetősé

ség van arra, hogy a sztahanovista oklevél boldog tulajdonosa a sztahanovista jelvényt is megszerezze.

— Egy csoportban dolgozom Szabó Gyula elvtárral — mondja — bizony ő is régóta sztahanovista szinten dolgozik. Mégsem kapta meg sem az oklevelet, sem a jelvényt. Remélem most már a határozat értelmében Szabó elvtárs is sztahanovista lesz.

A Debreceni Gyógyszergyárban így hiányosságként kell felvetnünk, hogy nem figyelnek fel az ilyen dolgokra. Bizonyos, hogy az üzemben többen vannak, akik régóta sztahanovista szinten dolgoznak.

Az üzem sztahanovistái becsülettel küzdenek a terv túlteljesítéséért. Ezt bizonyítják az első

dekád teljesítményei. Vigh Istvánné 179, Császár Sándorné 158, Laczkó Sándor 146,5, Baggosi Sándorné 136,5, Barnás Jánosné 140 százalékot ért el. Az MDP III. pártkongresszusának tiszteletére még nagyobb eredményt akarnak elérni. Példamutató munkát végez Orbán István 166,8 százalékkal, aki rövidesen az üzem kétszeres sztahanovistája lesz.

A Debreceni Gyógyszergyár sztahanovistáiról el lehet mondani, hogy példát mutatnak a termelésben és az üzem többi dolgozóit magukkal ragadva egy emberként küzdenek az első negyedévi terv példás teljesítéséért. Munkájukban nagy lendülettel küzdenek a terv túlteljesítéséért. Ezt bizonyítják az első

det megemeltük, kivéve a dohányt, ahol elfogadtuk a 8 mázsás átlagtermést. Ahhoz, hogy a nagyobb termés hozamokat elérjük, a munkaszervezésen is javítottunk.

Határozatot hozott a tagság arról is, hogy a munkát pontosan megkezdjük. Most téli időben, reggel 8 órakor, nyáron majd, ahogyan a munka megkívánja. Azoktól, akik nem kezdik pontosan a munkát, munkacsoportot vonnak le. A hanyagság ne okozzon kárt! Erre nagyon ügyelünk. A központi tanácsba még a tavaszi munkák előtt bevezetik a villanyt. A hálózat építésére 45.000 forint hitelt kaptunk — 20 éves törlesztésre. Kaptunk villanymotorokat, darálókat. Gépesítjük a munkát, hogy még eredményesebben termeljünk az ország javára, a tagság hasznára. Ezért rendeltünk 100 mázsa pétisót, ezért vezetjük be ez évben a füvesvetésforgót.

## Megkezdjük a munkát a termés hozamok emeléseért, a tagság jólétének további fokozásáért

Péter Gábor,  
a hajdúböszörményi Dózsa tisz  
elnökének levele

Termelőszövetkezetünk tagsága január 9-én közgyűlést tartott. Tárgyaltunk arról, hogyan készüljünk fel minél előbb, minél jobban a terméshozamok emelésére. Elmondták a tagok, hogy 80 hold öszibúzáunk tagosított földbe került és bizony gyenge ott a talaj tápereje. Szükséges, hogy fejtrágyázással segítsünk a gyengén telelő búzáknak. Kimondta a tagság, hogy nyomban megkezdjük a fejtrágyázást. A hátkaróra szorjuk a trágyát, hogy az olvadó hólelvelel együtt kerüljön majd a búza tövére.

A határozatot követően a terv. Másnap, január 10-én már 10 szer megkezdte a trágyahordást a juhódaálytól. Van ott elég trágya, évek óta nem hordtuk el. Érett, porhanyós trágya, lapátal rakták a szekerekre. Ilyen trágyára van szükség a fejtrágyázásnál. Jól szétteríthető, egyenletesen zsírozza a földet. Tíz nap alatt 8000 mázsa trágya került a földre. Azóta a

búzatábla fejtrágyázása zögzazdasági osztály javaslatát a terméshozamok emeléséért. Azt javasolták, hogy búzából 8 mázsás átlagot állítsunk be a tagság tervünkbe. A tagság ezt nem fogadta el. Kereselte. Tíz mázsát írunk a tervbe. Nem azért fejtrágyázunk, hogy 8 mázsás átlagot tervezzünk! A cukorrépa pából 160 mázsát javasolt a mezőgazdasági osztály. Ezt sem fogadta el a tagság. Megfogadtuk, hogy 200 mázsás termést érünk el. Takarmányrépából 180 mázsát javasoltak, mi a 300 mázsás termésért harcolunk. A tagság azt mondta: nagyobb terv méseredmények elérésével biztosíthatjuk a tagság nagyobb jövedelmét, tehát nem tűzhetünk célul magunk elé alacsony átlagokat.

Igy történt, hogy a javasolt terméshozamokat bizony mi, min-

21.838



## A borsói állami gazdaságban befejezték a gépjavitást

Bolla József elvtárs, a hortobágyi állami gazdaság borsói üzemegységének statisztikusa telefonon értesítette szerkesztőségünket, hogy az állami gazdaság gépjavitói és traktorosai szerdán délután 2 óra-kor befejezték a téli gépjavitást. Ez követendő példa legyen a megye többi gépjavitó brigádjára, gépállomásokra és állami gazdaságokra előtt. Az elért eredmény bizonyítja, hogy lelkes, odaadó munkával nagyszerű eredményeket lehet elérni.

A borsói gépjavitók egy hónappal előbb teljesítették gépjavitási tervüket.

## BÜROKRÁCIA, HUZA-VONA a mentőkocsik javításánál

Végtelenül nyomasztó és idegítő a tehetetlenség. Különösen akkor, ha beteg vagy esetleg más életveszélyben forgó emberünk segítségére sietnénk, de — önközpontunkon kívül — ebben valami megakadályoz bennünket. Az esz, a szív azt diktálja: *menj, rohanj, mielőbb segíts!* Azonban nincs kéznél gépkocsi, ami van, az is pont akkor mondja fel a szolgálatot, vagy az akadály állja útunkat. Ezenkor ólomlábban jár az idő. Óráknak tűnnek a percek. Az ember emésztli magát tehetetlensége miatt. Különösen nehéz percek ezek a mentőkocsik számára, akiknek élethivatása, hogy gyors segítséget nyújtsanak a betegeknek, a balesetek áldozatainak.

### Kocsik a szabad ég alatt

Sajnos ilyen nehéz percek gyakran adódnak a debreceni Mentőszolgálat dolgozóinak. A sikos járdák — amelyek a városi tanács erélytelensége, a KIK és a házigazdák többségének hanyagsága és lelkiismeretlensége miatt maradtak takarítatlanul — és a rendkívül hideg időjárás miatt az utóbbi időben megszorodott a balesetek és a megbetegedések száma. A mentők azonban sok esetben — főleg az éjszakai órákban megnövekedett munkájukat nem végezhetik akadálytalanul, nem nyújthatnak azonnal segítséget. Előfordul már az is, hogy 15 helyre hívták ki a mentőket, de 14 hívnak csak késve teitket eleget. Mi ennek az oka?

Kevés az üzemképes, használható mentőkocsi. Egyrészt azért, mert egy-egy javítás, vagy alkatrészcsere miatt napokig „kiesnek” a kocsik a forgalomból. Másrészt azért, mert megfelelő garázs hiányában a szabadban álló kocsik motorja annyira befagy, hogy félóránál is tovább kell „kurbitni”, aztán „melegíteni”, amíg üzemképes lesz.

Az biztos, hogy a téli időjárás — különösen az ideai kemény hideg — nem kedvez a gépkocsiközlekedésnek: sokkal több az üzemzavar, a törés — a motorok is könnyebben befagynak, mint máskor. Ennek ellenére azonban jelentősen javítani lehetne a mentőszolgálatot, fokozni a mentőkocsik üzemképességét, ha nem gördítene akadályt ez elé a bürokrácia. Furcsán hangzik ez, de így van!

Elsősorban az Országos Mentőszolgálat budapesti központjának bürokratikus intézkedései akadályozzák azt, hogy a rendkívül kedvezőtlen időjárás ellenére zökkenőmentes legyen megrénkben a mentők munkája.

### 230 kilométert utazó alkatrészek

Ha komolyabb baja történik egy-egy mentőkocsinak — Budapestre kell küldeni, hogy megjavítsák. A javítás, az ide-oda- szállítgatás hosszú napokat vesz igénybe — márpedig a mentők számára minden perc fontos. Ha szükség van egy-egy alkatrészre — Budapestre telefonálnak, hogy küldjenek. Legkevesebb két napba telik, amíg a várvárt alkatrészt megérkezik. Két napig áll hasznavehetetlenül a mentőkocsi.

Ennél a bürokratikus, sok időt és pénzt feleslegesen felemésztő eljárásnál van sokkal egyszerűbb, gyorsabb és olcsóbb mód a mentőkocsik javítására, az al-

katrészek pótlására. Mindössze két szerződést kell kötni: egyet a XIII-as Autójavító Vállalattal, hogy itt helyben elvégezze a javításokat; a másikat pedig az Autó- és Autóalkatrész Nagykereskedelmi Vállalattal, hogy biztosítva legyenek a szükséges alkatrészek. Ez utóbbit úgy is meg lehetne oldani, hogy tartalékalkatrészeket tarthatnának raktáron a mentőállomáson. Ez úgy látszik azonban túlságos egyszerű megoldás lenne, mert az Országos Mentőszolgálat budapesti központja egyikhez sem járul hozzá.

A debreceni üzemektől is több segítséget várnak a mentők.

A XIII-as Autójavító Vállalat segít ugyan az autók elektromos berendezéseinek javításában, mivel ehhez nincs szerszámuk a mentőállomás gépkocsivezetőinek. Azonban sok esetben előfordul, hogy a vállalat portása nem engedi be a mentőkocsik vezetőit az üzembe, mert — ebédidő van. A XIII-as Autójavító munkásainak más a véleménye: ebédidő alatt is hajlandók megjavítani a mentőkocsi-

kat, mert tudják, mily fontos az üzemképes gépkocsi, hisz az emberek életéről van szó.

### Több felelősségérzetet

Teljesen helytelen az is, hogy a Debreceni Épületjavító és Karbantartó Vállalat egyik építészvezetőjének két hétre volt ahhoz szüksége, hogy közölje anyagihiány miatt nem tudja megjavítani a mentőállomás garázsát. A hideg idő arra kényszerítette az Országos Mentőszolgálat budapesti központját, hogy végre kiutalja a régen ígért pénzt a garázs javítására. Most pedig itt Debrecenben akad el a réghűzódó probléma égetően fontos megoldása.

Számolja fel végre az Országos Mentőszolgálat budapesti központja hallatlanul bürokratikus álláspontját, az Autójavító és a garázsjavítást végző vállalat nyújtson a lehetőségekhez képest minél nagyobb segítséget a mentőknek.

Emberek életéről és biztonságáról van szó!

NY. T.

## Vár a gépállomás!

### A megyei tanács végrehajtóbizottságának felhívása

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége és a minisztertanács határozata alapján a mezőgazdasági termelés fokozása megkívánja, hogy a mezőgazdaságban megfelelő szakemberek dolgozzanak. Ezért felhívással fordul a megyei tanács a mezőgazdasági és műszaki szakemberekhez, az ipar, vagy bármely más területen dolgozókhöz, hogy jelentkezzenek munkára a gépállomásoknál. A jelenlévő szakemberek számára a tanácsok végrehajtóbizottságai a helyszínen megfelelő lakást biztosítanak. A műszaki szakemberek részére a vasas kollektív szerződés I/a. csoportjába tartozó bértételeket fizetjük (óránként 5,31 forintig). Ezenkívül védő- és munkaruhákat is biztosítunk minden gépállomási dolgozónak. Aki állandó munkára jelentkezik, részére egy katasztrális hold konyhakerlet is biztosítanak.

Jelentkezni lehet minden gépállomás igazgatójánál. A mezőgazdasági szakemberek fizetésére vonatkozólag a gépállomások igazgatói adnak felvilágosítást.

Jelentkezni lehet személyesen, vagy írásban, a járási és megyei tanács mezőgazdasági osztályán. Felhívjuk a mezőgazdasági szakembereket foglalkoztató vállalatokat, hogy a gépállomásokra jelentkezőket segítsék az új munkakörbe való áthelyezésben.

A MEGYEI TANÁCS VÉGREHAJTÓBIZOTTSÁGA.

## Angol kulturális küldöttség érkezett Magyarországra

Január 19-én a Kultúrkapcsolatok Intézetének meghívására Magyarországra érkezett egy öttagú angol kulturális küldöttség. Tagjai: John Sommerfield író, Molly Moss festőművész, A. L. Lloyd népzenekutató, Ewan MacColl zsi-

nész és népdalénekes, valamint David Caplen grafikusművész. Az angol delegáció magyarországi tartózkodásának célja, hogy megismerkedjen a magyar népi demokrácia kulturális fejlődésével és annak jelenlegi helyzetével.

## Kétezer megfigyelőt, sajtótudósítót és fotóriportert várnak Berlinbe

A német főváros, amelynek járai között hétfőn megkezdődik a várvárt négyhatalmi értekezlet, a világ érdeklődésének középpontjában áll. A külügyminiszterek tanácskozása alkalmából a béketábor országából és a nyugati államokból előzetes bejelentéseken alapuló becsülés szerint körülbelül 2000 sajtótudósító, megfigyelő, fényképező, filmoperatőr és más érdeklődő érkezik a legközelebbi napokban Berlinbe. Maguk a külügyminiszterek és közvetlen munkatársaik előreláthatólag pénteken és szombaton érkeznek meg.

Berlin demokratikus övezetében és Nyugat-Berlinben hatósági intézkedésre szerdától kizárólag a négyhatalmi értekezlettel kapcsolatban Berlinbe érkező

külföldi vendégek kaphatnak előzetes engedélyt a szállodákban szobát. A berlini lapok kedden fényképfelvételeket közöltek a Szovjetunió németországi főbiztosságának székházáról és a volt négyhatalmi ellenőrző tanács épületéről, ahol a külügyminiszterek tanácskozásait tartják majd. Több lap a négy külügyminiszter arcképét és élettrajzát is közölte.

A négy hatalom kijelölt szakértői kedden a berlini szovjet hatóságok hivatali helyiségeiben folytatták megbeszéléseiket a külügyminiszteri értekezlettel összefüggő technikai kérdések megoldásáról. Ezek a tanácskozásiok lapjelentések szerint zökkenőmentesen és eredményesen folynak. A szakértők megbeszélésének tárgya a külügyminisz-

teri értekezlet közös titkárságának, a fordítási és tolmácsolási munka hiánytalan lebonyolításának, s a saját gyors tájékoztatásának megszervezése, valamint a biztosság intézkedések összehangolása.

A Berlin amerikai követséghez tartozó Schönebergben a volt négyhatalmi ellenőrző tanács épületére — ahol hétfőn a külügyminiszterek értekezletét megnyitják — a következő sorrendben tünték ki a tanácskozáson képviselt államok lobogóit: Szovjetunió, Franciaország, Nagybritánia, Egyesült Államok.

A Német Demokratikus Köztársaság postája a négyhatalmi értekezlet előtt különleges bélyegsorozatot ad ki.

## KÜLDÖTTÉK LENINNÉL



(B. Szerov festőművész képe.)

## Ma este 6 órakor kezdődik a Csokonai Színházban a Lenin-emlékünnepegy

Ma este 6 órakor kezdődik a Vlagyimir Iljics Lenin halálának 30. évfordulója alkalmából rendezett emlékünnepegy a Csokonai Színházban. Az emlékünnepegyt a MAV Filharmonikus Zenekar előadásában a magyar és szovjet himnusz nyitja meg, majd Békés Rita, a Csokonai Színház művésze mondja el Majakovszkij: „Beszélgetés Lenin elvtárral” című versét. Ezután Stojicski Ferenc elvtárs, a megyei pártbizottság tagja mond ünnepi beszédet. Az ünnepség első részét az Internacionálé hangjai zárják be.

Az ünnepi est második részét művészeti műsor tölti ki. A műsort Csajkovszkij VI. szimfóniájának utolsó tételével a MAV Filharmonikus zenekar kezdi, Kálmánchely Zoltán vezénylete mellett, majd Oszvald Gyula, Ládi Zsuzsa, Lóthár Miklós és Gordon József Cserebakov, Erkel, Musszorgszkij és Glinka műveket adnak elő Blum Tamás vezényletével, illetve Mikulai Gusztávné zongorakiséréte mellett. A műsor Erkel: „Ünnepi nyitány”-al zárul.

## Szombaton városi tanácsülés lesz

A városi tanács szombaton reggel fél 9 órai kezdettel a nagytanácssteremben ülést tart. A tanácsülésen Balogh Endre tanácselnök beszámol a végrehajtóbizottság 1953. évi negyedik negyedévi munkájáról és a sekről.

kormányprogram feladatainak végrehajtásáról, majd Nyéki Endre, az építési állandóbizottság elnöke beszámol a városrendezési tervről, valamint az 1954-es évre tervbevetett építkezési munkájáról és a sekről.

## Az indiai fegyveres őrsg megkezdte a koreai-kínai hadifoglyok törvénytelen átadását az amerikai parancsnokságnak

A japán rádió jelentése szerint január 20-án reggel Tongjangniban az indiai fegyveres őrsg megkezdte a koreai-kínai hadifoglyok átadását az ENSZ-csapatok parancsnokságának. A hadifoglyok kínai önkéntesek erőszakos „szabadonbocsátása” 8

óra 50 perckor, a koreai néphadsereg hadifogságban lévő tagjainak erőszakos „szabadonbocsátása” pedig 10 óra 40 perckor kezdődött meg. Ez alkalommal Tongjangniban megjelent *Thimajja* altábornagy, *Pak Tu Csin*, a Li Szin Man-féle hátkormány miniszterelnöke és Hull tábornok, az ENSZ-haderők főparancsnoka.

A japán rádió közli, hogy a hadifoglyok kínai önkénteseket az incsoni kikötőbe, majd innen Tajvan szigetére szállítják.

## Felavatták Gábor Andor sírémleket

A Magyar Írók Szövetsége és a Magyar Újságírók Országos Szövetsége nevében szerdán délelőtt Budapesten a Kerepesi temetőben halálának első évfordulóján felavatták Gábor Andor, a kiváló kommunista író és publicista sírémleket. Az ünnepségen résztvettek Gábor Andor barátai és munkatársai, a magyar irodalom, az újságírás képviselői, a munkásmozgalom régi harcosai. Ott voltak sokan a kiváló író tanítványai közül is.

Gábor Andor életéről és munkásságáról Méray Tibor Kossuth-díjas újságíró emlékezett meg.

